

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням міської ради  
від 21.01.03 № 205

## МІСЬКА ПРОГРАМА "МУНІЦИПАЛЬНИЙ ХЛІБ"

В місті мешкає більше 100 тисяч пенсіонерів, із них близько 16 тисяч інвалідів (у тому числі більше 1 тисячі дітей – інвалідів), 4,5 тисячі самотніх пенсіонерів, більше 17000 багатодітних родин, 8,3 тисячі малозабезпечених сімей з дітьми. Найбільш соціально уразливими із зазначених громадян є 12 тисяч непрацевдатних громадян (пенсіонерів та інвалідів), які отримують пенсію менше ніж 85 гривень.

Підвищення рівня соціального захисту найбільш уразливих категорій населення міста, зниження рівня бідності є одним з пріоритетних напрямів роботи органів місцевого самоврядування.

Метою програми "Муніципальний хліб" (далі – Програма) є соціальна підтримка найбільш уразливих мешканців міста, зменшення масштабів бідності, забезпечення конституційних прав громадян на соціальний захист.

Основні цілі Програми:

- продовження структуризації та створення системи муніципальних, соціальних та благодійних програм, вироблення обґрунтування та реалізація суспільних пріоритетів;
- полегшення матеріального стану найбільш малозабезпечених мешканців міста, які не в змозі самі собі допомогти;
- залучення підприємств міста до участі у реалізації благодійних муніципальних програм.

### Етапи виконання Програми:

#### 1 етап.

Забезпечення 1 2 тисяч найбільш незахищених непрацевдатних громадян міста продуктами харчування першої необхідності (хлібом) за пільговими цінами – на 20 коп. нижче від роздрібною ціною

При санітарній нормі споживання хліба 0,3 кг. на день витрати з міського бюджету на покриття збитків за існуючими цінами на борошно становлять:

- 35426,8 грн. на місяць;
- 425121,6 грн. на рік.

Продаж хліба пільговим категоріям громадян буде здійснюватись у спеціальних кіосках, обладнаних електронними засобами обліку.

Списки пільгових категорій громадян готують райвиконкоми та забезпечують видачу цим громадянам дисконтних карток.

Райвиконкоми міста несуть відповідальність за достовірність бази даних та вчасне забезпечення пільгових категорій міста дисконтними картками.

Фінансове забезпечення із забезпеченням джерел фінансування I етапу Програми наведено у заходах щодо реалізації програми "Муніципальний хліб".

#### II етап.

На другому етапі реалізації Програми передбачається збільшення в 2004 році на 4-6 тисяч чисельності соціально незахищених громадян, які будуть отримувати хліб за пільговими цінами.

У подальшому чисельність соціально незахищених громадян, які будуть залучені до участі у цій програмі, визначатиметься відповідно до соціально-економічного стану в місті та можливостей міського бюджету.

### Заходи щодо реалізації програми «Муніципальний хліб»

№	Заходи щодо реалізації необхідні п/п програми "Муніципальний хліб"	Виконавці виконання	Термін фінансування	Джерела кошти, тис. грн.
1	12 тис. найбільш соціально незахищених мешканців міста	Управління соціальної політики, виконкоми районних рад у місті	До 15.02.03	39.0
2	Затвердити перелік підприємств роздрібної торгівлі, через які буде проводитися продаж хлібобулочних виробів з урахуванням дотацій.	Управління споживчого ринку та сфери послуг (Кружнова В.І.) ВАТ «Херсонський хлібокомбінат» (Дуров Б.Б.)	До 01.02.03	1.0
3	Придбати програмне забезпечення для втілення програми «Муніципальний хліб» термінал (ініціалізація) - дисконтні картки (15 тис.шт) - термінал продажу (30 одиниць)	Міськвиконком ВАТ «Херсонський хлібокомбінат»	До 11.02.03	Міський бюджет ВАТ «Херсонський хлібокомбінат» 60.0
4	Надання пільговим категоріям громадян дисконтних карток	Виконкоми районних рад у місті	До 01.03.03	13.5

5	Забезпечення пільгових категорій громадян хлібом за ціною 0,6 грн (вагою не менше 0,6 кг)	Міськвиконком		На рік Міський бюджет 425,3
---	---	---------------	--	-----------------------------

**ВСЬОГО по міському бюджету**

**525,3**